Probléemes

Commence par bien lire le texte avant de te lancer dans les calculs. Ce ne sont pas des problemes tres compliqués mais je veux que ta réponse soit
bien présentée: un dessin si besoin, un ou des calculs et une phrase qui réponde a la question.

Dans la caisse d’'un cinéma, il y a 5 billets de 10 €, 9 billets de 5 €, 25 pieces de 2 € et 13 piéces
de 1€.

Combien y a-t-il d’argent ?

Trois filles font une collection de timbres. Léa a 18 timbres. Chiara lui dit : « Moi jen ai la moitié de

toi. » Anya dit a Léa : « Moi, j'en ai le double de toi. »

1/ Combien de timbres a Chiara ?

2/ Combien de timbres a Anya ?

3/ Si Léa, Anya et Chiara mettaient leurs timbres ensemble, combien

auraient-elles de timbres en tout ?

Carole fait un bouquet pour sa maman. Elle achéte 8 tulipes et 10 roses. Une tulipe colte 2 euros
et une rose colte 4 euros.

Combien devra-t-elle payer ?




Mme Dupont retire de I'argent a un distributeur de billets. Celui-ci ne donne que des billets de 10
euros. En tout, elle a retiré 130 €.

Combien de billets de 10 € a-t-elle regus ?

Dans sa tirelire, Romain n’a que des piéces de 2 € et de 1 €. En tout, il a 7 piéces. Il compte son

argent et il trouve qu'ila 11 €.

Combien de pieces de 2 € et combien de piéces de 1 € y a-t-il dans sa tirelire ?




